
Světelný věnec s makramé peřím
Pokyny Ne. 2076

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 1 hour

Ať už máte rádi styl boho, nebo se vám prostě jen líbí macramé, nebo chcete například jen dekoraci do ložnice.
Věnec s macramé peřím je nadčasově krásný a skvěle upoutá pozornost, navíc je v závislosti na použitém
materiálu velmi univerzální.

1. Příprava pásky
Nejprve si ustřihněte dostatečně dlouhý kus stuhy, přeložte jej napůl a na jednom konci uvažte uzel, abyste vytvořili
smyčku. Poté si ustřihněte kousek kartonu, který je zhruba stejně široký jako vaše peří. Mnohokrát jej omotejte přízí
nebo vlnou. Kolikrát, to záleží na tom, jak silný je váš materiál a jak bujné peří chcete mít.



Jakmile navinete dostatek příze, ustřihněte ji na jedné(!) straně. Pokud si později uvědomíte, že nemáte dostatek
příze, můžete tímto způsobem předělat další.

2. Vázání peří
Nyní umístěte jednotlivé úseky příze jednou nad a jednou pod dlouhou nit. Koncové části se vždy umísťují pod
smyčku druhého úseku.



Pak volně stáhněte konce, první článek přitlačte k uzlu a pořádně ho utáhněte. Tímto způsobem pokračujte ve
vázání úseků příze, dokud nedosáhnete požadované velikosti nebo hmotnosti.

Smyčky spodního úseku můžete mít vždy nasměrované jedním směrem nebo je střídat. To znamená, že někdy je
spodní smyčka vlevo (a vpravo nahoře) a někdy vpravo dole (a vlevo nahoře).



Můžete také měnit střed pruhu.

V závislosti na použitém materiálu můžete vytvořit velmi různá peříčka a lišit se bude i počet potřebných dílů.

Pokud pak použijete různé barvy nebo zkombinujete různé příze a vlny, můžete vytvořit množství jednotlivých pírek.

3. Peří učesejte a nastříhejte do tvaru
Jakmile máte peří svázané, vyčešte je. V závislosti na
materiálu mohou být vhodnější různé nástroje. Takto
postupujte, dokud se jednotlivé části příze nepřestanou
kroutit a nebudou padat volně a nadýchaně. Při česání
byste měli vždy začít na konci a pak pomalu postupovat
směrem ke středu. Tím zabráníte tomu, aby se
jednotlivé nitě příliš zamotaly.

Pokud se nitě neuvolňují podle přání, např. pomocí
hřebenu, použijte k uvolnění kousků šňůry jehlu s
kulatým hrotem.

Poté můžete peří vystřihnout do požadovaného tvaru.

4. Sestavení věnce
Jakmile máte dostatek peříček, můžete je připevnit na
větvičku. Buď přímo k ní, pomocí dalšího kousku stuhy,
k očkům nebo kombinací všech těchto možností.

V mé verzi je část peříček navlečena na kousku osnovní
příze a část je pevně zauzlována. Tu pak omotáte kolem
větve a přízi připevníte k vnějším očkům.

V neposlední řadě naaranžujte pohádková světýlka na péřovou girlandu a pak už stačí jen najít pěkný kout pro vaši
novou světelnou dekoraci.

Přeji vám příjemnou zábavu při výrobě!

Musíte mít



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

699037-01 Větev s očkyL 40 cm 1

361965 Osnovní příze "Přírodní bílá", 200 m 1

Větev s očky, L 40 cm

66,89 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat
do

Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/vetev-s-ocky-a217822/?vcode=01
https://www.vbs-hobby.cz/vetev-s-ocky-a217822/?vcode=01
https://www.vbs-hobby.cz/vetev-s-ocky-a186349/

